



40 DANA ZA ŽIVOT

„CRKVA IMADE PRAVO NA ODGOJ MLADEŽI.“ (bl. Alojzije Stepinac)

38. dan, 12. travnja 2019.

Nakana:

Molimo da oni koji miroljubivo bdiju prošire milosrđe i milost drugima prisjećajući se da nas Krist ne sudi po našim grijesima.

Sveto pismo:

„Čuli ste što je rečeno: „Ljubi svoga bližnjega i mrzi svoga neprijatelja!“ A ja vam kažem: „Ljubite svoje neprijatelje i molite za one koji vas progone.“ (Mt 5, 43-44)

Razmatranje:

Evandjelje je uvijek izazovno i od nas traži svojevrsni napor. Teško je u životu zaživjeti riječi koje Isus govori u gore navedenoj evanđeoskoj rečenici. Teško je te riječi zaživjeti, pogotovo kod čovjeka zgaženog i poniženog. Ali, to je evandjelje, to je biti kršćanin. Stari Zavjet prikazivao nam je sliku Boga koji voli Svoj narod, ali koji je i strog, pravedan, ljubomoran, koji se bori protiv Svojih neprijatelja i prijatelja Svog izabranog naroda. Isus u cijeli ondašnji svijet donosi jednu novost. Njegov nastup i njegovo učenje jesu oslonjeni na “predaje starih”, ali daju uvijek jedan novi naglasak, donose nešto novo i neviđeno. Takav je i ovaj Njegov stav o ljubavi prema onima koji nam čine zlo, prema onima koji nas progone. Takovo što čuti, još iz usta jednog Učitelja, sigurno je bilo nezamislivo. I mi se danas čudimo tome i teško nam je to prihvatiti u svojoj svakodnevici. Nominalno još da. Nauka

evandjelja se lako nauči. Ali, kad treba ta riječ, to posijano sjeme, izniknuti u našim srcima i životima, onda nastaje svojevrsni problem. Kada mi ljudi nešto na sebi moramo mijenjati, kada moramo napraviti zahvat koji nalaže napor, često odmahujemo rukom pravdajući se da to nije za nas. Ali je! Evandjelje je radosna vijest upućena svakom kršćaninu. Ona je provediva u životu, ako imamo čvrstu vjeru i suradnju sa Stvoriteljem. Moguće je evanđeosku mudrost i svetost živjeti u svakoj našoj svakodnevici. Papa Franjo kaže da moramo napraviti i taj najodlučniji korak u provedbi života po evandjelju, moliti i ljubiti neprijatelja. Molitva je snažan alat kršćanina kojim se pobjeđuje. Njome razoružavamo i neprijatelje života, one koji žele uništiti i obezvrijediti nerođeni život, nevinog čovjeka. Drugog puta nema, doli onog Isusovog. Nepravdu strpljivo podnositi, za žive i mrtve Boga moliti.

Molitva:

Gospodine, izvore života i svetosti. Ti nas po evandjelju učiš molitvi i ljubavi prema neprijateljima. Daj da u svakom čovjeku vidimo Tvoju sliku i odsjaj Tvoga bića. Neka naši napori i žrtve za nerođene budu sjedinjeni s Tvojom žrtvom na Kalvariji te tako postanemo pobjednici u ovom životu. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen!

vlč. Marko Dušak, župni vikar u Župi Bezgrješnog začeća BDM, Nova Gradiška